



## Следователи рассказали воспитанникам социального центра о подвигах детей-героев



Сотрудники следственного отдела по городу Калуге СК России провели встречу с детьми, проживающими в Калужском областном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних "Детство".

Следователи посещают центр в деревне Большие Козлы не первый раз. Обычно визиты к ребятам связаны с памятными или праздничными датами. Так, например, во Всемирный день ребенка ребята слушали информацию о том, как принимались Декларация и Конвенция о правах ребенка, и что изменилось в мире после их принятия. В преддверии Нового года сотрудники Следственного комитета организовывали утренник для детей.

На этот раз встречу приурочили к 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Следователи рассказали воспитанникам о детях-героях и их поступках во время этой войны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Равняться на них, помнить героев, поступать мужественно и смело учат современных ребят истории о подвигах их сверстников.

12 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1568851>